



В отношении 17-летнего кировчанина возбуждено уголовное дело



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области в отношении 17-летнего кировчанина возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Основанием для возбуждения уголовного дела послужили материалы, собранные сотрудниками УФСБ России по Кировской области.

По версии следствия, на протяжении 2013 и 2014 годов подросток в одной из социальных сетей публично размещал высказывания и надписи, которые содержат информацию, направленную на возбуждение ненависти и вражды к выходцам с Кавказа.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование продолжается.

03 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/933818>